

Игрушки древних славян

КУКЛЫ – ОБЕРЕГИ

ВЫПОЛНИЛА УЧЕНИЦА 7 «А» КЛАССА АПЕЛЬХАНЕЦ АНАСТАСИЯ

РУКОВОДИТЕЛЬ : МОИСЕЕВА О.В.

Что такое куклы обереги?

Куклы-обереги принято считать достоянием прошлого. Но на самом деле эти особые рукодельные амулеты могут послужить нам и сегодня. Во времена язычества они были обязательным атрибутом каждого славянского дома. Кукол делали на праздники, важные события и по другим особым причинам.



Для чего нужны эти куклы?

Славянские куклы, или как их еще называли, ляльки, защищали, помогали собирать урожай, исцеляться от болезней, укреплять семью. До наших дней дошло множество традиций, связанных с изготовлением этих оберегов и их использованием. Вооружившись этими знаниями, вы сможете применить их в собственной жизни, изменив ее к лучшему.



Что еще делали славяне с куклами?

Кукла-оберег создавалась не только для своего прямого предназначения. По новому изделию еще и гадали. Если тело куколочки получилось искривленным, то и у самой ее хозяйки в жизни не все так гладко. Слишком большая голова поделки говорила о том, что у владелицы самое время начать решать собственные проблемы, а не просто думать о них.



Как помогали куклы в жизни?

Куклы-обереги защищали людей от неприятностей и неприятных ситуаций.

